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Tanima gore asagidaki cevrelerden hangisi
dogal cevreye ornek verilebilir?

A) barajlar B) madaralar

C) hayvanat bahgesi

2
) g Hava, su ve toprak kirliligi

cok gorulur.

l" Kendini yenileyebilme
Q ozelligine sahiptir.

+= | Insanlara, makinelere ve
"’ | binalara cok rastlanir.

Her biri meyve ile eslestirilen ifadelerden
hangisi dogal cevrenin o6zelligidir?

A) portakal  B) elma C) armut

3) Ormanlar dogal cevrenin en degerli
alanlarindandir. Buna gore asagidakilerden
hangisi ormanlarin faydalarindan dedildir?

A) Cesitli hayvanlarin barindig yerdir.
B) Ihtiyac duydugumuz oksijeni uretir.
C) Toprak kaymasina yardimci olur.

Asagidakilerden hangisi ormanlarin yok
edilmesinin sonuclarindan biri degildir?

A) Yagmur ve riizgar topragin verimli
kismini agindirir.

B) Oksijen Uretimi artmaya baglar.
C) Birgok havyan barinmakta glglik ceker.

Geri doniisiim; Kadit, sise,
plastik, metal gibi “¢op”
degimiz atiklarin, gesitli
islemlerden gegirilerek tekrar
kullanilabilir hale getirilmesidir.
Yukaridaki agitklamaya gore, cimlelerden
hangisi geri doniisiimiin dogal cevreye
faydalarindan biridir?

A) Eneriji israfini artirir.
B) Hava ve cevre kirliligini azaltir.
C) Ulke ekonomisine fayda saglamaz.

N
Q‘:‘\@ sAsadidaki disiincelerden hangisi

s cevreyi koruyan, bilingli bir insan
disiincesi degildir?

A) Dodalgaz yerine kdmiir tiiketilmelidir.
B) Suyun kirlenmesiyle toprak da kirlenir.
C) Fabrika atiklari sulara akitiimamalidir.
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Yukaridaki kirliligin 6niine gegmek igin ne
yapiimalidir?

A) Temiz enerji kaynadi kullaniimamalidir.
B) Fabrikalar ormanlarin icine yapilmalidir.
C) Fabrika bacalarina filtre takilmalidir.

y Bitmis pilleri ne
S yapmallyim?

Dogal cevreyi korumak isteyen biri
yukaridaki soruya hangi cevap verir?

A) Biten piller ¢bp kutusuna atilir.
B) Geri donisum kutusuna atiimalidir.
C) Biten piller topraga gomidilir.

Vasaklarin yerylziindeki
sayllar her gegen sene
azalmaya devam
etmektedir.

Asadidaki olaylardan hangileri vasak
sayisinin azalmasina yol agan sebeplerden
dedildir?

A) Ormanlarin sik agacli olmasi
B) Kot insanlarin yasak avlanmalari
C) Yasam alanlarinin yok edilmesi

Yukaridaki resimde olusan kirliligin sebebi
asagidakilerden hangisidir?

A) Sel sularinin ¢dp olusturmasidir.
B) Insanlarin bilincsiz hareketleridir.
C) Hayvanlarin disiinemiyor olmasidir.

11) I. Arabalarin periyodik olarak egzoz

muayenesi yapilmalidir.
I1. Piknik alanlari temiz birakilmalidir.

III. Evlerde olusan atik yaglar lavaboya
dokilmelidir.

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?

A)IveIlI B)IIvelIIl C)I, II ve III

Asagidaki ifadelerden hangisi, yukaridaki
hava kirliligini 6nlemek icin alinabilecek
onlemlerdendir?

A) Kisa mesafeler igin araba kullanmak
B) Arabalarin egzoz borularini tikamak
C) Toplu tasima araclarina yénelmek
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